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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, CARMO DA
CAHOEIRA-N, A JÉZUSI TESTVÉRISÉG HARMADIK CÖNÁKULUMÁBAN ADOTT ÁT A LÁTNOK
LUCÍA DE JESÚS NŐVÉR SZÁMÁRA 

Ahol létezik egy lélek, amely szívből imádkozik, ott van Isten Szíve, aki Kegyelemmel válaszol
gyermekei könyörgéseire.

Ahol egy lélek imádkozik, ott lesz Isten Szíve, aki vigaszt talál a Gyermekei szívének a mélyén.

Ahol egy lélek imádkozik, ott Isten is ott lesz, összegyűjti az összes gyöngyszemet és az összes
éneket, az összes imát és az összes dicséretet, hogy közbenjárjon az elveszett lelkekért, és utat
teremtsen számukra, hogy visszatérhessenek a Szívéhez.

Ahol egy lélek őszintén és igazán imádkozik, ott lesz Isten, és megnyitja benne a közbenjáró
csatornát, amelyen keresztül az Anyagtalan Sugárzás leszáll a Földre, hogy kiegyensúlyozza a
világ egyensúlyhiányát, és békét adjon az emberek nyugtalan szívének.

Gyermekeim, ahol egy lélek őszintén és igazán imádkozik, amely átlátható, alázatos
imádságban megvallja magát a Teremtője előtt, ott lesz a Szíve, amely figyelemmel kíséri az
összes szót és az összes szándékot, az összes csendet és az összes gondolatot, mert a
Teremtőnek olyan nagy a Szeretete teremtményei iránt, hogy állandóan várja és szeretettel
várja gyermekeinek könyörgő imáit.

Állandóan imádkozzatok.

Szívetek mindig forduljon Isten felé.

Szándékaitok az Isteni Cél felé irányuljanak.

Irányítsátok az életeteket a Nagyobb Akarat felé, és így lényetek mindig meg fogja találni a
válaszokat, az élet konfliktusai kiegyensúlyozódnak, az élet megpróbáltatásai a felemelkedés, a
nyomorúságok az alázat, és minden, amit a dualitás következményként jelenik meg az
életetekben, az emberi és szellemi növekedés irányába tett lépéssé válik, hogy mindig közelebb
kerüljetek az Isteni Gondolathoz. 

Teremtőtökként ma meghallgatom imáitokat, és mindig figyelek könyörgésetek hangjára; és
őszintén mondom nektek, gyermekeim, hogy mindent megteszek azért, hogy az Isteni Cél
megvalósuljon bennetek és rajtatok keresztül az emberi életben. 

Soha se hagyjátok abba az imádkozást, soha se hagyjátok abba a könyörgést. Az Istennel
folytatott párbeszéd lesz a biztos kikötő a bolygó átmenetében, mert Ő maga fog kézen fogva
vezetni benneteket az új lét megteremtéséhez a Földön, feltéve, hogy nem adjátok fel, és
imádságos módon mindig egyesültök Azzal, Aki ismeri az Igazságot és maga az Igazság. 

Áldásomat adom erre.

Atyátok és Barátotok,

Legtisztább Szent József


